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ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY

INFORMACE O DĚNÍ V OBCI

Vážení a milí spoluobčané,
po roce zde máme zase adventní čas a s ním spojený příchod vánočních svátků. Poté nás již čeká vstup do nového roku 2025. 
V tomto vánočním čase je příležitost na chvíli zpomalit, zamyslet se a zavzpomínat jen na to dobré a pěkné. Věnujme čas všem, 
které máme rádi a vzpomeňme na ty, kteří již mezi námi nejsou. Radujme se i z maličkostí, a to nejen během vánočních svátků.

Vážení občané, děkuji Vám za přístup k veřejnému dění a za práci, kterou se podílíte na kulturním a společenském životě v naší 
obci. Moc děkuji také naším spolkům, organizacím a vedení ZŠ a MŠ ve Štáblovicích za tvůrčí činnost, rozvoj kultury a sportu 
v naší obci a pomoc při pořádání všech obecních akcí. Nemalý dík patří také všem zaměstnancům a zastupitelům obce za jejich 
celoroční práci. Dále bych moc rád poděkoval členům naší hasičské jednotky, kteří se aktivně podíleli na odstranění škod při 
letošních záplavách.

Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych Vám jménem zastupitelstva obce i jménem svým popřál co nejklidnější čas adventní. Čas, 
ve kterém budete chystat dárky pro ty, které máte rádi. Přeji Vám co nejkrásnější prožití vánočních svátků a ničím nerušený Štědrý 
večer v kruhu svých nejbližších. Šťastný vstup do nového roku, pevné zdraví, lásku a pohodu.  

Radim Vajda, starosta
	

Rádi bychom Vám nyní popsali 
a shrnuli dění v  obci z  hlediska 
investičních akcí.

Komunikace ul. Záhumenní
V  měsíci srpnu byla dokončena 
výměna povrchu části komunikace ul. 
Záhumenní. Nový asfaltový povrch 
plní svou funkci a nepříjemná prašnost 
v  daném úseku prakticky zmizela, což 
bylo hlavním cílem. V  příštím roce 
bychom chtěli pokračovat v  přípravách 
pro další budoucí navazující asfaltování 
komunikace - to znamená postupné 
osazování silničních obrub v  úsecích, 
kde nejsou provedeny. V  souvislosti 
s  rozšířením asfaltového povrchu byla 
rovněž provedena přeložka vysokého 
napětí.

Změna č. 2 Územního plánu
Legislativní proces změny územního 
plánu č. 2 pokračuje. K  záměru byla 
Krajským úřadem vydána závazná 
stanoviska. Zastupitelstvem obce bylo 
schváleno Zadání Změny č. 2 ÚP a 
sloučení společného jednání a veřejného 
projednání Změny č. 2.  Také byl vybrán 
zpracovatel Změny č. 2. Jelikož stále není 
funkční Národní geoportál územního 
plánování, do kterého Oddělní územního 
plánování Magistrátu města Opavy 
vkládá veškeré dokumenty, může se stát, 
že se kvůli této nefunkčnosti systému 

legislativní proces změny ÚP prodlouží. 
Také stále čekáme na vypsání dotačního 
titulu Ministerstva pro místní rozvoj, který 
Obec finančně podpoří při transformaci 
ÚP do jednotného standardu, který je již 
ze zákona povinný.

Sanace zdiva - sál
Určitě jste si mnozí všimli, že před 
vstupem do sálu probíhaly na podzim 

stavební práce. Stavební práce spo- 
čívaly v  posílení odvodnění příjezdo- 
vé zpevněné plochy u sálu. Byly nově 
provedeny dva odvodňovací žlaby  
a vstupní podesta sálu byla sanována  
a nově vydlážděna keramickou dlažbou. 
V  rámci osazení odvodňovacích žlabů 
se ale zjistilo, že je dešťová kanalizace 
(vedena v  přilehlém dětském hřišti) 
odvodňující část střechy obecního 
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domu a zpevněnou plochu před sálem, 
v  havarijním stavu a nefunkční. Proto 
jsme se rozhodli tuto dešťovou kanalizaci 
provést kompletně novou vč. napojení do 
hlavního řadu dešťové kanalizace. Cílem 
tohoto záměru bylo dále nenamáhat 
vlhkostí zdivo vstupní haly, což se nám 
povedlo. Zdivo vyschlo a oklepaná 
omítka byla obnovena. 

Rekonstrukce rozvodů vytápění v su- 
terénu ZŠ a MŠ 
V  letošním roce se opět pokračovalo 
léty opomíjenou rekonstrukcí rozvodů 
vytápění, která úspěšně proběhla během 
letních prázdnin. Po loňské výměně 
plynových kotlů a rekonstrukci komínu, 
byly odstraněny již roky nefunkční ventily 
a nevyužívané rozvody topení. Proběhla 
rovněž výměna čerpadla topení.

Vrt „Stará Vendelínská“
Plánovaný nový vrt, který bude zásobovat 
pitnou vodou obec Štáblovice, byl rea- 
lizován v měsíci říjnu. Následně proběhla 
čerpací zkouška, která měla za úkol 
zjistit vydatnost vrtu. Ukázalo se, že 
je vydatnost vrtu velmi dobrá. Dalším 
krokem je nyní projektová dokumentace 
včetně vyřízení povolení vrtané studny 
jako zdroje pitné vody. Projekční práce 
budou zahájeny po novém roce. Zhruba 
v  polovině roku 2025 by studna měla 
být připravena ke kolaudaci a následně 
bude zahájen její oficiální provoz. Pro 
zpřesnění měření kvality vody byl rovněž 
do úpravny pitné vody pořízen měřící 
přístroj jednotlivých prvků. 

Oprava pokleslých poklopů kanalizace 
ve Štáblovicích
Po opravě nebezpečně pokleslého 
poklopu u kaple na Lipině byly opraveny 
další čtyři nebezpečně pokleslé poklopy 
ve Štáblovicích (Horní Knězovec, u Lesní 
správy, křižovatka „U bytovek“). Zdá 
se to jako maličkost, ale občané, kteří 
projíždí kolem poklopů pravidelně tuto 
„banalitu“ kvitují s  povděkem. V  příštím 
roce bychom chtěli s  těmito opravami 
pokračovat. 

Oprava části povrchu komunikace 
včetně provedení nových obrub – 
stavební obvod směr Mikolajice
Tato komunikace byla léta nepovšimnu-
ta, horní část komunikace začala zarůs-
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tat trávou a plevelem a obruby zde neby-
ly dokončeny. Rozhodli jsme se tuto část 
komunikace připravit pro případné asfal-
tování. Bylo tedy provedeno prodlouže-
ní silničních obrub lemující komunikaci  
a chodník. Došlo zde i k rozšíření deš-
ťové kanalizace a kanalizačních vpustí. 
Následně zde proběhla skrývka nezpev-
něných ploch a byl položen nový asfalto-
vý recyklát. Do budoucna zde také plá-
nujeme nový asfaltový povrch. 

Plánované akce na rok 2025:
Chodník – překrytí potoka
Jedním z  nejvíce finančně náročných 
projektů, které bychom chtěli v  příštím 
roce realizovat, je chodník nad potokem 
ve spodní části obce. Jedná se o úsek 
od mostu, kde se rozděluje „Malá 
strana“ a „Velká strana“ po most vedoucí  
na „Dolní Knězovec“. Projekt byl 
v minulém volebním období vypracován 
vč. vyřízení stavebního povolení. 
V  zimním období proběhne výběrové 
řízení dodavatelské firmy a zahájení 
stavby je plánované v  dubnu. Doba 
výstavby je odhadována na pět měsíců. 
Realizací chodníku se výrazně zvýší 
bezpečnost občanů, kteří tímto úsekem 
chodí nejen na autobus, ale také  

na Rybářskou Baštu a fotbalové hřiště. 
Věříme, že realizace záměru proběhne 
v termínu a bez komplikací.
 
Demolice objektu bývalé Jednoty
Další z  plánovaných akcí na příští rok 
je odstranění objektu bývalé Jednoty. 
Objekt je zchátralý, zatéká do něho 
a zdivo uvnitř výrazně vlhne. Projekt 
demolice vč. povolení odstranění stavby 
i rozpočet je vypracován. Po odstranění 
stavby uvažujeme v  tomto místě o 
provedení odstavné plochy podél 
komunikace. Samotná plocha po objektu 
bude zatravněna. O využití daného 
pozemku stále vedeme diskusi. Pokud 
by měl někdo z občanů návrh na vhodné 
využití této plochy, neváhejte nám ho 
sdělit. Možná se Váš návrh zalíbí a třeba 
i zrealizuje. 

Dokončení čelní fasády na objektu 
sběrného dvora
V příštím roce proběhne jako každý rok 
Floriánská mše v  kostele sv. Vavřince. 
Rozhodli jsme se využít tuto příležitost 
ke  slavnostnímu otevření hasičské 
zbrojnice. Chtěli bychom do té doby 
dokončit čelní fasádu objektu sběrného 
dvora, která navazuje na novou fasádu 

hasičské zbrojnice. Současně s  novou 
fasádou budou do vratových otvorů 
instalovány sekční garážová vrata na 
elektrický pohon. Budova tak z  čelní 
strany získá krásný nový a čistý vzhled.

Základní a mateřská škola Štáblovice
Spolu se zkušebním provozem 
kořenové ČOV řešíme eliminaci tuků, 
které do ČOV natékají. Abychom tuky 
eliminovali, musíme učinit kroky, které 
tomu zabrání. Proto se zastupitelé obce 
rozhodli investovat do výdejny jídla MŠ 
a ZŠ tím, že pořídíme novou moderní 
výkonnou myčku na nádobí a za ni 
instalujeme na podlahu odlučovač tuku. 
Dále chceme investovat do zabezpečení 
vstupů do prostor základní i mateřské 
školy formou pořízení bezpečnostních 
kamer.

Odstranění thují na hřbitově
Počátkem příštího roku plánujeme 
obnovu části nevzhledných a přerostlých 
thují na místním hřbitově, které 
budou nahrazeny novou výsadbou, 
kterou udržujeme za pomoci místního 
zahrádkářského svazu. 

Stanislav Rippel, místostarosta
Radim Vajda, starosta
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AKTUALITY

DNY OBCE ŠTÁBLOVICE
Při příležitosti oslav DNŮ OBCE ŠTÁB-
LOVICE, které se uskutečnily 21. a 22. 
června 2024 v Areálu Rybářské bašty 
byly pro děti připraveny v páteční podve-
čer sportovní soutěže, dětská diskotéka, 
opékání špekáčků a promítání večerního 
filmu s  následným stanováním. Počasí 
nás sice v tento páteční podvečer trošku 
pozlobilo, ale odvážlivci se nezalekli letní 
bouřky a plánovaný program absolvovali 
až do konce. Následná ranní snídaně jim 
poté byla příjemnou odměnou.
V sobotu 22. června byl program zahájen 
Stezkou pro děti a po slavnostním zahá-
jení nás čekal koncert kapely KABÁT 
REVIAL a vystoupení ILONY CSÁKO-
VÉ. Večerní zábavu pak rozproudil DJ 
DANNY COLD. V  průběhu odpoledne 
bylo předáno také ocenění panu Janu 
Vítkovi za dlouholetou aktivní činnost  
a spolupráci s obcí.
Připraven byl rovněž bohatý doprovod-
ný program – skákací hrady, malování 
na obličej, malování hennou, pletení co-
pánků, pěna pro děti, postavička Olafa 
z  pohádky Ledové království v  životní 
velikosti, vozítka a koloběžky, tipova-
cí soutěž, prohlídka hasičské techniky  
či střelba z pušek.
Uplynulé dva dny se uskutečnily ve spo-
lupráci s místními spolky a sdruženími 
(TJ Sokol, SK Štáblovice, Sportovní klub 
střelců, Myslivecké sdružení, SDH) bez 
jejichž aktivní účasti a příprav programu 
bychom se rozhodně neobešli.
Po celou dobu bylo připraveno bohaté 
občerstvení - grilované speciality, makre-
ly, langoše či míchané nápoje, za jejichž 
přípravu patří také všem velký dík!

Za celý kulturní výbor děkujeme všem, 
kteří se na této kulturní akci podíleli  
a v neposlední řadě patří také obrovské 
díky těm, kteří se podílejí na přípravě ce-
lého areálu pro konání těchto obecních 
kulturních akcí. 

Štáblovický karmaš
Poohlédneme se za Štáblovickým kar-
mašem, který se konal ve dnech 9. – 11. 
srpna 2024 v  Areálu Rybářské bašty. 
V  pátek 9. srpna se konal tradiční zá-
pas svobodní x ženatí na fotbalovém 
hřišti a ve večerních hodinách všechny 
pobavil DJ MIREK KOMÁREK. V sobotu 
10. srpna jsme připravili bohatý kulturní 
program. Jako první vystoupila folk-tram-
pská-country skupina z  Opavy 5 POD 
NULOU, následoval koncert revivalo-

vé skupiny ABBA REVIVAL a jako hřeb 
večera vystoupila zpěvačka TANJA se 
členy skupiny CITRON. Do ranních ho-
din pak všechny bavil DJ DANNY COLD.  
V neděli 11. 8. všechny zúčastněné ba-
vila country kapela KAMARÁDI. V  prů-
běhu celého víkendu nás doprovázeli 
karmašové atrakce a kolotoče, malování 
na obličej, malování hennou a v  neděli 
dorazil také zmrzlinový krámek s domácí 
točenou zmrzlinou z  Lichnova. Po celé 
dny bylo k dispozici bohaté občerstvení  
a nápoje. V  neděli se konala tradiční 
poutní mše svatá ke cti sv. Vavřince, pa-
trona naší obce. 
Jsme velice rádi a vážíme si hojné účas-
ti na těchto krásných kulturních akcích. 
Budeme se těšit na vzájemné setkání 
v příštím roce.
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Výlov obecního rybníka
V  sobotu dne 26. 10. 2024 proběhl vý-
lov našeho obecního rybníka. Tato již 
tradiční událost se těší stále větší oblibě,  
za což jsme moc rádi. Tak, jako loni,  
i v  letošním roce započaly přípravy na 
tento výlov v brzkých ranních hodinách. 
První odlov proběhl okolo deváté hodi-
ny a poté byl zahájen prodej živých ryb 
(kapr, amur). Část odlovených ryb byla 
zpracována v naší kuchyni a návštěvníci 
si mohli zakoupit již oblíbenou pochoutku 
v  podobě smaženého kapra. Dále bylo 
připraveno na Rybářské baště malé ob-
čerstvení včetně horkého svařáku či pár-
ků v rohlíku. Po celou dobu výlovu nás 
doprovázelo krásné slunečné počasí. 
Vzhledem k  tomu, že produkce ryb ne-
ustále stoupá, byla také část odlovených 
ryb prodána Českému rybářskému sva-
zu. Tyto prostředky budou použity k za-
koupení vybavení potřebného k  výlovu 
rybníka.
V neděli 22. 12. 2024 Vás všechny tímto 
zveme na vánoční doprodej živých kaprů 
na Rybářské Baště od 13 do 16 hodin. 
Závěrem bych moc rád poděkoval panu 
Ondřeji Vajdovi, který se svědomitě po 
celý rok o náš obecní rybník stará a sa-
mozřejmě všem, co se podílejí na přípra-
vě a průběhu této krásné podzimní akce. 

OBECNÍ KALENDÁŘE 2025
Vážení občané, pro radost, nebo i jako 
vánoční dárek pro Vaše blízké, si Vám 
dovolujeme nabídnout nový stolní kalen-
dář OBCE ŠTÁBLOVICE na rok 2025  
s netradičními a zajímavými fotografie-
mi p. Petra Schmida a nástěnný kalen-
dář formátu A3 pro rok 2025 s tématem 
ŠTÁBLOVICE V PROMĚNÁCH ČASU. V 
prodeji jsou oba tyto kalendáře na Obec-
ním úřadě ve Štáblovicích v úředních ho-
dinách od pátku 29. 11. 2024 v dotované 
ceně:

•	 100,- (stolní kalendář)
•	 150,- (nástěnný kalendář) 

Adventní setkání a rozsvícení Vánoč-
ního stromu
V sobotu 30. 11. 2024 se uskutečnilo 
již tradiční rozsvícení Vánočního stro-
mu, které pořádala obec ve spolupráci  
s místními hasiči. Slavnostnímu rozsví-
cení předcházelo krásné Adventní setká-
ní v kostele sv. Vavřince, které připravili 
paní učitelky s dětmi ze základní a ma-
teřské školy a pan Vojtěch Stec za do-
provodu paní Olgy Golhové. Koncertem 
jsme se všichni společně naladili na vá-
noční atmosféru a vydali se na rozcestí 
pod bývalou Jednotou ke slavnostnímu 
rozsvícení vánočního stromu, který pro 
nás připravili naši hasiči a dobrovnolní-
ci a ozdobili ozdobami dětí ze základní  
a mateřské školy. Součástí programu byl 
také vánoční jarmark, vánoční dílničky 
ve spolupráci s  členy zahrádkářského 
spolku, zdobení perníčků. Na zahřátí byl 
připraven vánoční svařák a punč či ohý-
nek na opékání špekáčků.
Do nového roku bychom rádi všem po-
přáli všem hlavně zdraví, rodinnou poho-
du, štěstí a spokojenost. 
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Rádi bychom Vás ještě závěrem roku pozvali na Vánoční koncert, který  
se uskuteční 21. 12. 2024 v Kostele sv. Vavřince. Po koncertě jste všichni srdeč-
ně zváni do kulturního sálu Obecního domu na domácí polévku a občerstvení.

Vážení obyvatelé Štáblovic,
na začátku nového roku proběhne v celé naší zemi od 1. do 14. ledna 2025 další ročník Tříkrálové sbírky.
Tříkrálová sbírka v celostátním měřítku bude slavit již dvacáté páté narozeniny. Za dobu své existence pomohla tisícům 
lidí. Letos například mohla Charita ČR díky krizovému fondu tvořenému z Tříkrálové sbírky účinně a velmi rychle pomáhat 
při ničivých povodních.
V Charitě Opava máme naději, že se ve Vaší obci opět najdou  lidé ochotní sbírku zorganizovat a že se k ní Vaše obec znovu 
připojí. Výtěžek Tříkrálové sbírky 2025, který připadne Charitě Opava,  máme v  plánu využít na pomoc seniorům a vážně 
nemocným pacientům, o které se naše terénní služby (Charitní ošetřovatelská služba a mobilní hospic Pokojný přístav) starají 
v  jejich domácím prostředí. Rádi bychom také obnovili vybavení hojně využívané půjčovny kompenzačních pomůcek. Naším 
dalším záměrem je vytvoření kontaktního pracoviště služby sociální rehabilitace v centru města a část výtěžku bychom rádi použili 
na opravy objektu chráněného bydlení zaplaveného při letošních povodních. 

TKS 2025 se v obci Štáblovice bude konat v sobotu 4. ledna 2025.
Stejně jako v minulých letech bude možné až do konce ledna přispět také na tříkrálový sbírkový účet: 66008822/0800, VS pro 
Charitu Opava 777988012. Viz QR kód platby. Více informací na www.charitaopava.cz. 
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA

První měsíce školního roku 2024/2025 
ve štáblovické škole
V  letošním roce nastoupilo do základ-
ní školy 10 nových prvňáčků. V  těchto 
dnech už jsou z  nich šikovní školáci, 
kteří zvládají první kroky ve čtení, psaní 
a počítání. V základní škole mohou děti 
navštěvovat několik kroužků. Nejmen-
ším je nabídnuta Angličtina hrou a Malý 
čtenář. Starší žáci rozvíjí své poznávání 
v Badatelském klubu. Sportovní nadšen-
ci navštěvují Pohybové hry a Florbalo-
vý kroužek. Také v  tomto roce probíhá 
projekt „JAK:  Jinak, Aktivně, Kreativně 
II“. Žákům je poskytováno inovativní 
vzdělávání (projektová výuka, zážitková 
pedagogika, aktivizující metody, vzdělá-
vání s využitím nových technologií atd.) 
a doučování v hlavních předmětech. Nej-
starší žáci se zapojili do soutěže Bobřík 
informatiky. Své znalosti a  dovednosti 
z  oblasti dopravní výchovy rozvíjeli na 
Dopravním hřišti v Odrách. Žáci navštívili 
místní knihovnu, kterou je provedla paní 
Lichovníková. Besedu o lese a včelách 
si pro nás připravil pan Grycek. V rámci 
tělesné výchovy proběhla soutěž v pře-
spolním běhu.
Školní družina se zúčastnila projektu Zá-
ložky do škol.  Se školou ze Slovenska si 
děti navzájem vyměnily záložky do knih. 
Mnoho aktivit se díky pěknému podzim-
nímu počasí mohlo uskutečnit venku 
(sběr přírodnin, fotbalová utkání, vycház-
ky). Navštívili nás žáci ze ZŠ Melč, kteří 
se s námi zapojili do vědomostní a spor-
tovní soutěže, která prověřila znalosti 

o  České republice, o přírodě i kultuře. 
Především děvčata se věnovala háčko-
vání.

Podzimní ohlédnutí z mateřské školy
V novém školním roce jsme v mateřské 
škole přivítali 7 nově příchozích dětí, kte-
ří se coby nováčci v prostředí mateřské 
školy dobře adaptovali. Předškolní děti 
rozvíjely své vědomosti a dovednosti 
v odpoledních zájmových útvarech za-
měřených na roli budoucích prvňáčků 
v oblasti digitální gramotnosti a logic-
kého myšlení. Seznamovaly se také se 
základy anglického jazyka prostřednic-
tvím her, osvojovaly si hlavně správnou 
výslovnost.  Během těchto podzimních 
měsíců se podařilo zrealizovat opravdu 
mnoho zajímavých akcí a několik pro-

jektů. Již po páté se děti s  nadšením 
zapojily do projektu České obce sokol-
ské Se Sokolem do života, aneb Svět 
nekončí za vrátky, cvičíme se zvířátky. 
Celým projektem nás provázel talisman 
sokolík Pepík a jeho kamarádi - zvířátka. 
Pokusy a experimenty jsme si společně 
vyzkoušeli v projektu Moderní badatelna, 
k  tomuto účelu jsme navštívili fyzikální 
učebnu na Masarykově základní škole v 
Melči. V rámci projektových dnů a zážit-
kové pedagogiky si děti v mateřské škole 
i mimo ní prožily spoustu dalších aktivit 
a činností. Za zmínku stojí projekt Máme 
rádi zvířata, který byl spojený s materiál-
ní sbírkou pro Městský útulek v Opavě. 
Velmi zajímavá byla prohlídka Minizoo 
s edukačním programem Život v poušti, 
Ještěři a ještěrky. Nemůžeme opome-
nout také návštěvu Slezského divadla  
v Opavě s pohádkou O vlku a kůzlátkách,  
projektový den v Planetáriu v Ostravě 
a návštěvu sférického kina s pohádkou 
Červená Karkulka a babiččin dalekohled.  
Dalšími velmi povedenými a  milými ak-
cemi byly tradiční akce Pouštění draků, 
Strašidlácká šou, Čerti a andělé s nadíl-
kou a akce s dopravní tématikou Bez-
pečně do školky.  Je třeba zmínit také 
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projektový den Logické hry I. Malé digi-
tální univerzity a projektový den spojený 
s tradicemi Na svatého Martina, zima 
chod svůj začíná. Venkovní podzimní 
aktivitou byl Den starého stromu spojený 
s vyprávěním příběhu v přírodě a pozná-
váním všech smyslů.
Pro děti a rodiče jsme připravili zajíma-
vou odpolední akci s názvem Smyslohra-
ní, kde si zábavu užili malí i velcí. Připra-
venost na školu je pro předškoláky v tuto 
chvíli velmi aktuální téma. Proto jsme 
pro předškolní děti a jejich rodiče zajistili 
ukázkovou hodinu O školní připravenosti 
pod vedením speciální pedagožky Mgr. 
Zuzany Pavelové z SPC Srdce Opava. 

Úspěch ve výtvarné soutěži
Na začátku září mateřskou školu repre-
zentovala v Praze Anastázie Gažiková 
(dnes již žákyně 1. třídy ZŠ) na vyhlášení 
vítězných výtvarných prací ve výtvarné 
soutěži Svět očima dětí 2024. Umístila 
se na druhém místě v celorepublikové 
soutěži a své ocenění převzala z  rukou 
ministra vnitra Víta Rakušana, blahopře-
jeme. Děti se aktivně svými dílky podíle-
ly na dalších soutěžích Barevný podzim  
a Vánoční perníček. Fantazii zapojily 
také při přípravě Žákovského kalendáře 
2025, který byl letos věnován světu po-
hádek a filmů.  

Společné projekty, akce a zážitky  
mateřské a základní školy
Letos jsme zahájili pokračování projektu 
„JAK: Jinak, Aktivně, Kreativně II“, který 
je zaměřený na inovativní vzdělávání  
v mateřské a základní škole s  využitím 
zážitkové pedagogiky, aktivizujících me-
tod a projektových dnů ve škole i mimo 
školu. Dalším společným projektem jsou 
Masáže do škol MISP. Společně jsme 
se podíleli na výtvarných soutěžích Ba-
revný podzim a Vánoční perníček, na 
Žákovském kalendáři 2025. Nezapo-
menutelné zážitky jsme měli také při 
každoročním Putování se světýlky. Dě-
kujeme všem rodičům, kteří se do této 
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akce zapojili, Slezské pekárně v  Opa-
vě, která zajistila zúčastněným dětem 
a strašidlům koláčky, ale také Obecní-
mu úřadu ve Štáblovicích za finanční 
podporu při nákupu reflexních prvků. 
Strašidelnou stezku se sedmi stanovišti 
absolvovalo 94 dětí v  doprovodu rodi-
čů i prarodičů. Velkou akcí bylo vystou-
pení žáků základní a mateřské školy 
v místním kostele sv. Vavřince na tradič-

ním Adventním setkání. Připravili jsme 
si pro rodiče a místní občany pásmo  
o tom, jak se narodil Ježíšek. Nechyběly 
vánoční koledy doprovázené panem Voj-
těchem Stecem a paní Golhovou. Ve spo-
lupráci s obecním úřadem jsme společně 
rozsvítili vánoční strom plný nádherných 
a netradičních ozdob vytvořených dětmi 
a rodiči. Výtěžek z  Adventního setkání 
jsme již po osmé věnovali nadaci Dobrý  

anděl a na místní kostel sv. Vavřince při-
spějeme během lednové prohlídky betlé-
mu.  
Poděkování patří všem, kteří se za-
pojili do sběrových aktivit (sběr papí-
ru, kaštanů, žaludů),  pokračujeme  
ve  sběru ALU plechovek, pomerančové 
a citronové kůry. Výtěžek ze sběru bude 
využit na další zajímavé akce pro naše 
žáky a děti.
Závěrem děkujeme všem, kteří nás 
v  naší práci podporují, a děkujeme za 
příspěvky, které nám umožňují pomáhat 
druhým. 
Přejeme našim občanům a dětem 
kouzelně prožité vánoční období. 
V  novém roce spoustu lásky, štěstí  
a hlavně zdraví!
Mgr. Lenka Rychlá, zástupkyně ředitele 

školy ZŠ Štáblovice
Karin Lhotská, zástupkyně ředitele školy 

MŠ Štáblovice
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Římskokatolická farnost Štáblovice

Vážení spoluobčané, 
o 1. adventní neděli jsme mohli slyšet 
na mši svaté při promluvě o. Kazimíra 
Plachty, že ADVENT JE SVÍTÁNÍM VÁ-
NOC. Pokud někdo z Vás jezdí při roz-
břesku např. do práce, do školy, tak víte, 
že to nějakou dobu trvá, od chvíle, kdy 
se na horizontu objeví první sluneční pa-
prsky až do doby, než vysvitne sluníčko 
v celé své nádheře.
A stejné je to i s dobou adventní. První 
adventní neděle, to jsou ty první paprsky. 
A čím více se budeme blížit k Vánocům, 
k oslavě narození Ježíše Krista, tím více 
bude toho sluníčka mezi námi přibývat. 
Lidé budou usměvavější, budou k sobě 
laskavější, budou k  potřebám druhých 
štědřejší. A to až do Vánoc, kdy to slunce 
bude mezi námi nejjasnější. Nenechme 
si to svítání zastínit shonem každoden-
ních povinností a přecpanými nákupními 
centry. 
A tak Vám, vážení spoluobčané, přeji, 
aby to slunce mezi námi nikdy nezapad-
lo. A to světlo, které mezi sebou vidíme 
nejjasněji právě o Vánocích, abych pro-
nikalo do každého dne i v roce 2025. Kéž 
je ten budoucí rok, zase v něčem o tro-
chu lepší, než byl rok letošní, jehož ko-
nec už vyhlížíme.
 Závěrem Vám chci shrnout pár informa-
cí z uplynulého pololetí:
V  polovině roku se na naši faru nastě-
hoval o. Kazimír Plachta, který je pouze 
výpomocný duchovní. Všechny organi-
zační záležitosti (pohřby, křtiny, svatby) 
se domlouvají s  opavským děkanem  
o. Václavem Koloničným. 

V druhé polovině roku 2024 oslavilo či ještě do konce roku oslaví svá kulatá a půlkulatá 
jubilea 19 spoluobčanů  rozmezí 50 – 92 let! Všem našim jubilantům ještě jednou 
přejeme vše nejlepší, hlavně hodně zdraví, štěstí a spokojenosti. Zde uvádíme výčet 
našich oslavenců v této druhé polovině roku:
50 let – 6 oslavenců, 60 let – 3 oslavenci, 65 let – 3 oslavenci, 70 let – 4 oslavenci, 80 
let – 2 oslavenci, 92 let – 1 oslavenec
Během uplynulého roku se v naší obci doposud narodilo 8 nových miminek. V této 
souvislosti prosíme opět maminky občánků narozených v druhé polovině letošního 
roku, pokud ještě nepřinesly na obecní úřad k nahlédnutí rodný list dítěte, aby tak 
učinily, aby mohlo být miminko do evidence obyvatel obce zapsáno a pozváno na 
slavnostní vítání občánků. Děkujeme! 	                                  Kulturní výbor obce

Oslavenci

V  listopadu se na své 1. schůzi sešla 
tzv. farní rada. Tato farní rada se bude 
scházet každý kvartál a bude rozhodovat 
např. o finanční stránce farnosti (o pří-
padných opravách a rekonstrukcích) aj.
V  sobotu před 1. nedělí adventní se 
v  kostele uskutečnil adventní koncert 
žáků zdejší MŠ a ZŠ a další koncert je 
naplánovaný na sobotu před 4. nedě-
lí adventní, kdy vystoupí Vojtěch Stec 
s pěveckým sborem G.ola.

Půlnoční mše svatá bude letos slouže-
na na Štědrý den ve 21 hodin. Na první 
a druhý svátek vánoční a na Nový rok 
budou mše svaté slouženy v 9:30. A na 
Silvestra bude mše svatá sloužena v 16 
hodin na poděkování za uplynulý kalen-
dářní rok. 
Za celou farnost Vám požehnané a ra-
dostné Vánoční svátky a mnoho světla 

v roce 2025 přeje Kateřina Vítková
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V  červnovém vydání Střípků jsme se 
věnovali dámám z  rodu Rotmberků 
z  Ketře, díky nimž se na štáblovické 
léno dostaly v  17. století dva různé 
šlechtické rody. V  tomto pokračování 
Střípků chronologicky nenavážeme na 
17. století, ale uděláme velký skok tokem 
času až do století dvacátého. Konkrétně 
do poválečného období.
Není neznámé, že poslední štáblovický 
šlechtic Viktorin Sobek-Skal z  Kornic 
musel po roce 1945 opustit svůj domov  
a přišel i o své majetky. Poslední léta 
svého života strávil v  Rakousku, ve 
Vídni, kde i zemřel a je dnes pochován. 
O záchraně místa jeho posledního 
odpočinku na vídeňském hřbitově 
Hietzing jsme zde psali v roce 2021.
Z  doby, kdy byl Viktorin poválečným 
nedobrovolným exulantem, se dochovalo 
několik málo písemností psaných přímo 
jeho rukou, které vypovídají alespoň 
něco málo o jeho tehdejším životě. 
Tyto písemnosti jsou spolu s  dalšími 
archivními materiály uloženy v Rakouské 
národní knihovně ve Vídni, v  Oddělení 
rukopisů a starých tisků. Jak se tam 
dostaly? V  80. letech 20. století je tam 
předal prof. Dr. Ludwig Igalffy von Igály, 
vzdálený příbuzný barona Viktorina  
a také profesor na vídeňské univerzitě. 
Po smrti Viktorinnovy manželky Inny 
v  roce 1979 zpracoval profesor Igalffy 
von Igály písemnosti, které po Viktorinovi 
a Inně zůstaly, a předal je právě do 
Rakouské národní knihovny, kde je do 
nich možné dnes nahlédnout.
Mezi těmito písemnostmi se nachází 
Viktorinův rukopis, který nás zavádí 
do jeho vzpomínek, myšlenek a před-
stavivosti a alespoň trochu nám 
přibližuje jeho pocity coby vyděděnce 
a vypovězence z  rodné země. V  textu 
se vrací na štáblovický zámek, do jeho 
parku a okolí. Nese název Abendlicher 
Spaziergang (večerní procházka).
Nyní už ale přenechejme prostor slovům 
posledního štáblovického barona… 

Večerní procházka
Věnováno mé milované Inně.
Cizinec daleko od své vlasti vstupuje  
do lesa. 
Tam, kde stromy tvoří hradbu, ulehnu  
na měkký mech. 
Vysoko nad sebou vidím, jak mraky 

STŘÍPKY Z HISTORIE ŠTÁBLOVIC

První strana rukopisu Abendlicher 
Spaziergang, autor: Viktorin Sobek-
Skal z Kornic, cca 1946-1951. Uloženo: 
Österreichische Nationalbibliothek, 
Sammlung von Handschriften und alten 
Drucken

postupují, shromažďují se a rozplývají, 
tvoří postavy, které jsou mi záhadně 
povědomé, myslím na svou vzdálenou 
vlast. Tam začne cvrlikat pták, nejprve 
tiše, pak svůj zpěv zesílí a nakonec 
utichne.
Zavřu oči a vidím se, jak ležím doma  
v parku; vysoko nade mnou v baldachýnu 
z listí zpívá pták. 
Všude kolem je nádhera starých stromů, 
jsou tu stezky, které jsem stokrát prošel, 
u zářících bříz je lavička, zahradní 
domek porostlý divokým vínem a v 
dálce nad smrkovými vrcholky vykukuje 
v posledních paprscích slunce špička 
kostelní věže. Vidím se, jak vstávám  
a tiše kráčím podél borového lesa, kde 
skryté v mechu rostou houby. Sbírám je 
do klobouku a pak pomalu kráčím dál.
Nade mnou se něco ozve a bažant  
v nízkém letu pohladí keř. A když jdu dál, 
objeví se zajíc a spěšně utíká zarostlou 
trávou. Poblíž vysokých borovic vrká 
párek holubů.
Slunce zapadá.
Jdu podél zdi parku a slyším, jak bouchne 
branka. Moje žena mi jde naproti a za ní, 
jako obvykle funící, běží její pes.
Jdeme spolu ruku v ruce, po obou 
stranách cesty jsou keře růží. Vzduchem 
se line sladká vůně. Kváká žába. 
Obcházíme rybník, v jehož zrcadle jsou 

mezi zelenými listy vidět bílé květy. Teď, 
když se stmívá, skočí žába do vody.
Soumrak postupuje.
Sedíme na lavičce před velkým keřem  
a přes louku, v nádrži kašny, slyšíme, jak 
voda tiše padá, a měsíc, jenž se vynořil 
z mraků, se v ní odráží.
Tiše sedíme a pozorujeme, jak se začíná 
objevovat hvězda za hvězdou.
Ozve se šustění a ťap, ťap, ťap, ťap, 
po trávě spěchá dvojice ježků a za nimi 
se v krokovém tempu tlačí a prodírají 
vpřed čtyři malí ježečci. Můj pes chce 
rychle chytit klubko bodlin, ale úzkostlivě 
ho pevně chytám a táhnu zpátky, vrčí  
a štěká do křoví.
Pomalu se ochlazuje, nad parkem vane 
mírný vítr. Ve stáji bučí kráva, kope kůň  
a v dálce ve vesnici štěká pes.
Vstáváme a ruku v ruce se vracíme 
do zámku, kde tu a tam zahlédneme  
v temné chodbě svítící světlo.
Téměř neslyšně se nad námi třepotají 
dva netopýři a krouží kolem nás jako  
v tanci. Vysoko zahouká sova.
A jakmile otevřu jedno oko, sen kolem 
mě zmizí; cizí a vzdálená země. Nade 
mnou však září stejná hvězda, která  
v tuto chvíli osvětluje i mou starou vlast.
			               Viktor

Viktorin Sobek-Skal z Kornic, do 1945. 
Digitální reprodukce,  

sbírky zámku Štáblovice
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V červenci proběhlo stříhání živého plotu okolo hřbitova. V této 
souvislosti, opět připomínáme nutnost započetí obnovy jeho 
nejstarší části. V měsíci srpnu proběhla ukázka letního řezu na 
ovocných stromech /u. p. Pruska /. Překvapivě se sešlo dosta-
tek členů i občanů. Lze říci, že se akce vydařila.    
Tento rok v měsíci září a říjnu, jsme opět prováděli moštování 
ovoce. Zájemci byli především z obcí, které nepostihly mrazy. 
Plánované posezení členů v měsíci září, bylo zrušeno z důvodu 
mimořádného stavu způsobeného povodněmi.    
Dne 30.11. se naši členové podíleli, svou pomoci na rozsvícení 
vánočního stromu.
Závěrem, chceme poděkovat všem aktivním členům za celoroč-
ní práci. Zde je potřeba zvlášť ocenit činnost našich mladých. 
Přejeme všem i ostatním občanům, příjemné prožití svátku vá-
nočních, mnoho zdraví, spokojenosti a radost z bohaté úrody v 
roce 2025.

ZO ČZS Štáblovice

Zahrádkářský svaz Štáblovice

Druhou polovinu roku jsme započali vý-
pomocí při Dni obce, kde jsme pomáhali 
s obsluhou v baru, s myslivci jsme připra-
vili snídani pro stanující a připravili soutě-
že na odpoledne pro děti.
V červenci jsme uspořádali turnaj ve vo-
lejbalu za účasti pěti družstev. Na karmá-
šovou sobotu jsme již tradičně uspořádali 
nohejbalový turnaj dvojic za hojné účasti.
Pomáhali jsme také při výlovu našeho 
rybníka, a to prodejem párků v  rohlíku 

V  letošním roce jsme v  lesích obce  
Štáblovice začali těžbou dvou přestár-
lých porostů v lese na Lipině. Jednalo se  
o 150 m3, které jsme prodali jak zájem-
cům z řad obce, tak na další zpracování 
regionálním pilám. Dále jsme provedli asi 
50 m3 nahodilé těžby, která ještě čeká na 
prodej.
Loni 31. 12. 2023 nám pro hospodaření 
v  lese skončil plán, tak bylo letos potře-
ba nechat zařídit nový, a ten nám byl dne  
13. 6. 2024 schválen a bude platit do  
31. 12. 2033.
V  plánu je nám určena roční těžba  

TJ SOKOL ŠTÁBLOVICE

obecní lesy

a asistencí u prodeje živých ryb. Všem 
členům, kteří pomáhali mnohokrát děku-
jeme.
Na závěr roku chystáme ve spolupráci 
s obcí a dobrovolnými hasiči Pomikuláš-
skou vycházku pro děti plánovanou na 
14.12.
Na 28.12. chystáme přednovoroční vy-
cházku. 
Na 30.12. plánujeme turnaj ve stolním 
tenise.

Na všechny plánované akce vás zve vý-
bor TJ.

Do roku 2025 bych chtěl všem členům  
a spoluobčanům popřát všechno nejlep-
ší, hodně štěstí, zdraví a rodinné pohody.

Milan Prejda,  
jednatel TJ Sokol Štáblovice

225 m3 a plocha výchovných zásahů  
(prořezávek a probírek) ve výši 3 ha  
ročně.
V polovině září letošního roku nás během 
povodní postihl silný vítr, který vyvracel 
silné duby, lípy, modříny i borovice. Tuto 
nahodilou těžbu do konce března zpra-
cujeme a prodáme. Jak silný vítr asi byl, 
svědčí v okolí naší obce vyvrácené duby, 
které měly stáří i 150 let, během kterých 
vše přečkaly bez úhony.
Během roku se nám podařilo udržet cca 5 
ha mladých ploch ve kterých nám odrůs-
tají mladé stromky, a to jak na jaře che-

micky, tak během léta celoplošným vyží-
náním proti stále rostoucí trávě.
Aktuálně přicházejí na řadu prořezávky, 
což jsou výchovné zásahy v  mladých 
částech lesa, kdy se musí vyřezat veš-
keré škodící dřeviny jako jsou jeřáb, vrba 
jíva, bříza a jiné. I na tuto činnost poža-
dujeme na krajském úřadě dotaci, a to  
ve výši 10 000,-kč/ha.
Tímto mi dovolte popřát všem spoluob-
čanům krásné, klidné, ničím nerušené 
Vánoční svátky a vstup pravou nohou  
do Nového Roku.

 Ondřej Martínek
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Vážení spoluobčané.
Máme před sebou konec roku 2024, který 
pro nás byl rokem velice náročným. Ne-
chali jsme za sebou velkou spoustu prá-
ce, a to jak pořádání akcí pro Vás, tak pří-
pravy našich členů v Jánských koupelích. 
Spoustu času stráveného na zbrojnici  
a v neposlední řadě asistence u likvidace 
následků povodní v Opavě.
Z kraje roku jsme společně sestavili plán 
činnosti na rok 2024, s ohledem na po-
řízení nových prostředků ke zdokonalení 
činnosti naší jednotky, zajišťování dotač-
ních titulů a přípravy školení našich členů. 
Pomocí vedení obce se nám podařilo 
získat dotaci z MAS Opavsko na nákup 
dvou kompletů dýchací techniky Drager 
PSS 4000 včetně dvou náhradních lahví. 
Dále proběhl nákup potřebných prostřed-
ků, konkrétně motorové kalové čerpadlo 
Heron EMPH 80W, benzínová elektro-
centrála Heron 2,8Kw/6,5Hp, 2ks nasvět-
lovacích stožárů Hobby Slim, 6 ks pře-
nosných osobních svítilen, 6ks ručních 
radiostanic Hytera, světelné výstražné 
puky s kužely, výstražné vesty, pracovní 
rukavice a jiné.
Veškeré nakoupené vybavení jsme vyu-
žili hned v měsíci září během odstraňo-
vání následků povodní v Opavě a okolí. 
Dne 12. září probíhalo v naší obci první 
protipovodňové opatření. Na sociálních 
sítích byla zveřejněna žádost o pomoc  
s pytlováním písku a následným rozvo-
zem na zmapovaná místa k eliminaci 
vzniku největších škod. Hned o dva dny 
později, 14. září, byla vlivem silných 
dešťů znovu svolána skupina dobrovolní-
ků na pomoc s pytlováním písku, k dal-
ším rozmístění dle potřeby. Ještě toho 

Hasiči Štáblovice 

dne jsme vyjížděli k událostem, které 
byly spojeny se silným deštěm a větrem. 
V neděli 15. září jsme řešili několik udá-
lostí v naší obci spojených se stavěním 
protipovodňových hrází a odčerpáváním 
vody.
Dne 16. září jsme byli povoláni na prv-
ní událost do Opavy na školu Edvarda 
Beneše. Probíhalo zde odčerpávání 
vody, vynášení poničeného nábytku  
a vyklízení naplaveného bahna. Takto 
jsme působili v Opavě a okolí i ve dnech 
18.9. až 22.9. Za naše nasazení a řeše-
ní nelehkých úkolů přišlo na obecní úřad 
Štáblovice poděkování z výše zmíněné 
školy Eduarda Beneše, a také od pana 
primátora města Opavy Tomáše Navrá-
tila. Tímto se jen utvrzuje naše myšlen-
ka toho, proč to všechno děláme. Našim 
členům a jejich rodinám za to patří ob-
rovské díky. 

Dobrý den,
je to právě měsíc, co naši školu zasáhly  
ničivé povodně. Chtěla bych Vám touto ces-
tou za sebe i všechny ty, kterým na nás záleží, 
ze srdce poděkovat.
Opava zažila těžkou zkoušku. Voda zaplavila 
naše ulice, domy, třídy a s sebou vzala i kus 
vzpomínek a radostí, které jsou s tímto mís-
tem spjaté. Nikdo z nás nečekal, že následky 
velké vody budou natolik fatální, že se ze dne 
na den ocitneme v nejistotě zítřků. Ze soboty 
na neděli se změnil svět, ve kterém jsme žili. 
Z chodeb, kde běhaly děti, z barevných tříd 
nebo květinové zahrady nám zůstaly dnes už 
jen fotografie. Snímky školy, plné dětí a živo-
ta, jsou nyní jen tichými svědky síly přírody. 
Řeka Opava nám připomněla, že i když staví-
me domy a města, příroda si vždy najde svou 
cestu.
V této těžké době ale zazářila lidská solidari-
ta a my si uvědomili, jak důležitá je vzájemná 
pomoc. Děkujeme za každý moment, kdy jste 
neúnavně pracovali na záchraně našich do-
movů a majetku.
Děkujeme, že jste byli s námi, že jste nás 
podporovali a dodali nám sílu. Vážíme si Vaší 
pomoci.
Za Základní školu Opava, Edvarda Beneše 2 

Mgr. Simona Horáková, MBA 
ředitelka školy

Během všech událostí spojených s po-
vodněmi jsme ještě intenzivně pracovali 
na pořízení nového vozidla pro naši jed-
notku. Jedná se o vozidlo Tatra 815 CAS 
32, které se nám podařilo získat pro-
střednictvím Ministerstvo vnitra formou 
bezúplatného převodu obci (za 1 Kč). 
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Dne 8.10.2024 nám bylo vozidlo předáno 
v Brně a nyní se nachází v naší zbrojnici, 
kde nahradilo dnes již vysloužilou Tatru 
138. Na vozidle jsme společnými silami 
provedli mnoho úprav tak, abychom bě-
hem výjezdu reagovali rychle a s jistotou.
Po událostech spojených se záplavami 
vyhlásila firma AGROFERT mimořádné 
dotační tituly pro jednotky, které zasa-
hovali u povodní. Na základě toho jsme 

pořídili plovoucí čerpadlo a sadu nových 
zásahových hadic. Veškeré nové vyba-
vení doplní vybavenost naší nové Tatry. 
V letošním roce máme evidovaných 16 
výjezdů, z toho je 11 výjezdů, které se 
týkaly povodní.
Závěrem bych velice rád poděkoval 
všem členům jednotky obce Štáblovice 
za jejich časovou flexibilitu, odhodlanost 
a chuť pomáhat právě těm, kteří to po-

třebují. Velké díky patří také obecnímu 
zastupitelstvu a panu starostovi za jejich 
vstřícnost a podporu.
Vám všem přeji krásné prožití vánočních 
svátků a mnoho štěstí a zdraví v novém 
roce.

Za jednotku obce Štáblovice
Petr Heczko
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Vážení čtenáři, v  minulém zpravodaji 
náš článek chyběl, za což bych se rád 
omluvil všem z Vás, kterým chyběly in-
formace a náš příspěvek jste v  letním 
zpravodaji hledali marně. O to výživnější 
a delší čtení Vás čeká teď, kdy se po-
kusím shrnout dění ve fotbalovém klubu 
za celý rok 2024. A že se toho rozhodně 
neudálo málo. 

Provozní okénko
V  klubu je dnes registrováno 119 ak-
tivních členů FAČR, tj. hráčů, hráček  
a trenérů všech věkových kategorií. 
Postupná obroda klubu, která započa-
la v  roce 2019, aktuálně resultovala ve 
fakt, že Sportovní klub Štáblovice je dle 
programu Grassroots pod záštitou Fot-
balové asociace ČR hodnocen na krás-
ném devátém místě v  okresu Opava  
(k 21.8.2024). Tento program hodnotí 
kvalitu zázemí, trenérů, členskou základ-
nu, realizované aktivity apod. S přibýva-
jící členskou i hráčskou základnou je sa-
mozřejmě nezbytné, aby se ve stejném 
duchu rozšiřovaly i možnosti areálu, zá-
zemí a finančních i lidských zdrojů. Klub, 
tak i v roce 2024 pokračoval s vydatný-
mi investicemi do zázemí, infrastruktury  
a rozšiřování služeb směrem ke členům 
i spoluobčanům. Investicemi teď nemys-
lím jen finančními, ale především časo-
vými a lidskými. Díky tomu jsme dokázali 
areál zase posunout o značný kus dál. 
V  roce 2024 jsme tak i s  přispěním tří 
brigád, pomoci techniky od Jiřího Hoblí-
ka a nekonečného úsilí a zápalu mnoha 
členů v čele se srdcaři Pavlem Vargou, 

Tomáš Rýznarem, Petrem Harazinem  
a Petrem Barteskou, realizovali následu-
jící projekty:
•	 Postaveny konstrukce pro záchytné 

sítě za brankami malého tréninkového 
hřiště.

•	 Vybudovány nové průchozí branky 
směrem k rybníku a k tenisovému kurtu.

•	 Postavena garáž na techniku včetně 
nové dlažby v  prostorách u dětského 
hřiště.

•	 V  areálu tenisových kurtů vznikla do-
mácí šatna pro tým dorostu.

•	 Téměř dokončen kurt na beach-volej-
bal.

•	 V  létě bylo na hlavním hřišti vyseto 
250kg nového travního semene.

•	 Hlavní hřiště prochází pravidel-
nou vertikutací, aerifikací, hnojením  
a samozřejmě sečením jak standardní, 
tak vřetenovou sekačkou.

•	 Započala výstavba nového travnatého 
tréninkového hřiště v prostoru za ryb-
níkem.

•	 Klub za přispění zaměstnaneckých 
grantů ČEZ pořídil 4 nové sady hliní-
kových branek – zde patří velký dík 
Rosťovi Jedličkovi.

•	 Byla pořízena zcela nová sekačka na 
trávu AL-KO.

•	 Byly pořízeny nové sady nářadí pro 
údržbu a provoz areálu.

•	 Bylo odsouhlaseno uzamčení areálu 
v době, kdy na hřišti není žádná odpo-
vědná osoba.

•	 Byl zprovozněn web www.skstablovi-
ce.cz, kde můžete čerpat informace 
z dění v klubu a okolí hřiště.               

Ne vše se ale letos podařilo dle představ 
nás, původních časových plánů, nebo 
představ spoluobčanů, takže vnímám 
jako důležité poskytnout dvě vyjádření, 
která možná pro někoho osvětlí některé 
nejasnosti:

Vyjádření k situaci ohledně nevyuží-
vaných tenisových kurtů:
Sportovní klub převzal od obce v  rámci 
nájemní smlouvy do své péče areál te-
nisových kurtů na podzim 2023. Na jaře 
2024 byl společně se zastupitelstvem 
obce odsouhlasen záměr provozu stáva-
jícího tenisového kurtu a zbudování bea-
ch-volejbalového kurtu na místě druhého 
nevyužívaného kurtu pro tenis. Z důvodu 
nepochopení, či říkejme tomu nejasně 
definovaného očekávání obou stran se 
výstavba zdržela a na jednu dobu i za-
stavila. Zde jde vina do značné míry 
v osobní rovině za mnou (předsedou klu-
bu Martinem Vítkem) a za členy zastupi-
telstva. S ohledem na bezpečnost spor-
tovců bohužel nebylo možné pokračovat 
v provozu tenisového kurtu v situaci, kdy 
byla rozestavěna dělící zeď, následně 
nebyla pro kurt dedikovaná vstupní bran-
ka atp. Aktuální stav má do ideálu dale-
ko, nicméně předěl mezi kurty je hotov  
a separátní vstupní branka pro každý kurt 
je již taky postavena, takže nic nebrání 
tomu, aby tenisový kurt byl od jara opět 
k  dispozici. Co se týče kurtu pro beach
-volejbal, tak jsme s obcí na podzim 2024 
našli shodu a vše směřuje k tomu, že kurt 
bude do května 2025 taktéž pro veřejnost 
otevřen. Hrubá výstavba kurtu je hotova, 

Sportovní klub Štáblovice, z.s.
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veškeré vybavení je již také zakoupeno, 
takže „už jen“ stačí navézt písek, vysta-
vět převlékárnu a venkovní sprchu a zre-
kultivovat okolí kurtu. Bližší detaily pak 
budou k  dispozici na webových strán-
kách www.skstablovice.cz, případně  
na sociálních sítích klubu i obce.  

Vyjádření k situaci ohledně uzavření 
areálu hřiště:
Velmi obtížné rozhodnutí padlo na zase-
dání výboru SK dne 4.8.2024, kdy bylo 
odsouhlaseno zamykání areálu v  době 
mimo tréninky, zápasy či otevírací dobu 
hospody. Jsme si vědomi, že ne všemi 
spoluobčany bylo toto rozhodnutí kvito-
váno. K tomuto rozhodnutí nás ale ved-
lo hned několik zásadních faktorů, kdy 
hlavní z nich byly následující tři:
•	 Vytíženost hřiště je již za hranou mož-

ností (tréninky, zápasy, turnaje). Ne-
bylo dále možné nechat ničit hřiště 
neorganizovanou „hrou“ typu vyšlapá-
vání důlků v brankovišti a okopáváním 
zdi.

•	 V areálu je značné množství vybavení 
a techniky o nemalé hodnotě. S ohle-
dem na případné pojistné plnění je po-
třeba mít areál zamknutý.

•	 Bohužel ne všichni návštěvníci se 
k areálu a jeho vybavení chovají sluš-
ně. Ničení vybavení a zanechávání 
nepořádku bohužel také nepřispělo 
k rozhodnutí zachovat areál otevřený.

Pro všechny sportuchtivé jedince je na-
dále volně otevřeno tréninkové hřiště za 
umělkou, a tak to i zůstane. V návaznos-
ti na přetížení hlavního hřiště jsme mj. 
na podzim 2024 započali výstavbu no-
vého tréninkového hřiště o rozměrech 
75x45m za rybníkem. Toto hřiště bude 
taktéž od léta 2025 veřejnosti přístupno. 
Co vnímáme jako nejcitlivější téma spo-
jené s  uzamykáním areálu je uzavření 
dětských prolézaček, na což si mnohé 
maminky stěžovaly. K  tomuto je nutno 
zdůraznit, že dětské prolézačky byly vy-
stavěny v roce 2020 a 2021 výhradně ze 
zdrojů zajištěných klubem z důvodu zvý-
šení atraktivity prostředí pro návštěvníky 
sportovních utkání a návštěvníky hos-
pody. Tyto prolézačky jsou tedy soukro-
mé, nikoli obecní, jak se možná někteří 
mylně domnívali. Přesto jsme otevřeni 
vyjít malým dětem a jejich rodičům vstříc 
a aktuálně vedeme jednání s  obcí, jak 
zajistit přístup veřejnosti k  prolézačkám 
tak, aby se daly využít volně a kdykoliv, 
a přesto by areál zůstával zamčený. Ne-
chceme tady nic slibovat, ale je snaha  

o vyřešení situace v  jarních měsících 
skrze oplocení a vlastní branku směrem 
k dětskému hřišti. 
Pro úplnost je třeba dodat, že štáblovic-
ká škola i školka mají do areálu klíče,  
a tudíž nadále umožněn vstup na hřiště 
i prolézačky. 

Společenské dění
V roce 2024 se toho opět událo pod pa-
tronátem Sportovního klubu skutečně 
dost. Jako již tradičně jsme začali již 
31.12.2023 silvestrovským fotbálkem. 
Následoval tradiční novoroční ohňostroj, 
který se díky počasí přesunul z benčáku 
na hřiště. Dle ohlasů všech zúčastně-
ných to byla jednoznačně skvělá volba, 
takže i novoroční ohňostroj 2025 plánu-
jeme opět v  areálu hřiště. V  lednu pak 
následoval sportovní ples, kdy se ho dne 
19.1. zúčastnilo 96 hostů. Hned v nedě-
li 21.1. proběhl maškarní ples pro děti. 
V  červnu náš klub pořádal turnaj pří-
pravek kategorie U8, kde se účastnilo 6 
týmů z okolí včetně týmu z Krnova, který 
turnaj ovládl. V srpnu před karmašem se 
odehrál tradiční zápas svobodní proti že-
natým a 7. září pak proběhl již třetí štáb-
lovický guláš-fest, kterého se tentokrát 
zúčastnilo 8 týmů. 
Současně tentýž den proběhl turnaj fot-
balových školiček pro děti z  okolních 
vesnic, kdy domácí tým tentokrát nasadil 
dva týmy a i když se nehrálo na výsle-
dek, naše děti se neztratily. Další spole-
čenskou akcí tohoto roku pak byly vepřo-
vé hody konané 23.11.2024 na baště. Při 
akci pod vedením Guliho a Marťy jsme 
zajišťovali hospodu a pevně věříme, že 
z této akce se také stane tradice. V pro-

sinci pak členové SK zajistili tradiční mi-
kulášskou nadílku a už se všichni těšíme 
na konec roku, kdy si u silvestrovského 
fotbálku dáme na hřišti svařák.
Mimo výše uvedené pak v sezoně není 
týden, aby se doma nehrál nějaký zápas, 
kdy se na domácí klání schází při dob-
rém pivku a jídle stále nadprůměrné ná-
vštěvy. Co se týče návštěvnosti na zápa-
sy mužů, naši fanoušci jsou neskuteční  
a i na venkovních zápasech vytváří na-
šim borcům vyloženě domácí prostředí, 
za což jim patří velký dík.
A samozřejmě na závěr společenského 
přesahu působení klubu nesmíme opo-
menout stále trvající každodenní provoz 
hospůdky na hřišti, která nabízí kromě 
tradiční desítky i výběr speciálů a neu-
stále se rozšiřující sortiment.

Mládež
Mládež je v  SK roce 2024 nadále  
v gesci Marka Chovance, který sám dělá 
asistenta u dorostu a koordinuje činno-
sti dalších 10ti trenérů pro mládežnické 
týmy dorostu, mladších žáků, starší 
přípravky, mladší přípravky a ško-
ličky. Kromě toho se stará o zajištění 
soustředění, tréninkových ploch na zimu, 
vybavení pro mládež, nábory, dětské tur-
naje a mnoho další mravenčí práce, za 
což mu patří obrovský respekt a uznání. 
Je skvělé, že nám do školičky i díky 
náborům míří stále více dětí a Štáblovice 
mají v  tomto ohledu v okolí dobrý zvuk. 
Školička je důležitý prvek, kdy caparti 
všech pohlaví od cca 5let věku pozná-
vají, co je týmový duch, co je to se hýbat 
a získávají tak lásku ke sportu. Ty děti, 
které to chytí, se pak pomalu posouvají 
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do mladší přípravky a začínají tak své 
fotbalové kariéry.
Naše děti pak letos absolvovaly v březnu 
2024 domácí soustředění na baště  
a následně pak na konci srpna jely 
týmy od přípravek až po mladší žáky na 
soustředění do Smilovic u Třince, kde 
klub zajistil kromě soustředění i hromad-
ný odvoz busem ze Štáblovic. 
Týmy dětí pak hrají okesní soutěže, kdy 
na jaře jsme měli naše želízka v  ohni 
v  kategoriích mladší přípravka, mladší 
žáci a starší žáci. Od podzimu se nám 
děti posunuly leckde o kategorii výše, 
takže do podzimních bojů šly naše 
mládežnické týmy v  kategoriích mladší 
přípravka, starší přípravka, mladší žáci 
a dorost. 
Rok 2024 se stal pro Sportovní klub 
Štáblovice v  mládeži a výchově hráčů 
zlomový, kdy poprvé v historii klubu byl 
postaven tým dorostu, který je přihlášen 
v okresní soutěži. Tým složen většinově 
z kluků ročníků 2008 a 2009 je aktuálně 
benjamínkem soutěže, ale postupnými 
krůčky se aklimatizuje a má před se-
bou dobrou budoucnost. Pokud tedy 
vydží pospolu a dril trenérského dua 
Samec-Chovanec Pro budoucnost klu-
bu z  řad odchovanců se snažíme dělat 
hodně, takže kluci měli v  srpnu zajiště-
no své vlastní soustředění v Rapotíně 
u Šumperka. Nafasovali nové dresy  
a vybavení, v  areálu tenisových kurtů 
jim byla zřízena jejich vlastní šatna a co 
je nejdůležitější, klub pro jejich vedení  
angažoval bývalého ligistu a reprez-
entanta Petra Samce. Petr s  licencí 
UEFA PROFI se nad rámec trenéřiny 
u dorostu stal i metodikem ostatních 
trenérů mládeže, což by mělo mít za  

cíl zvyšování úrovně tréninků a konkuren-
ceschopnosti našich talentů. 
Ostatní trenéři také nezahálí a kromě 
trénování dětí se nadále vzdělávají, 
takže kromě kurzů FAČR jsou přihlášeni 
například i na Coerver kurzy. 

Muži
Ještě před jarní částí sezony proběhlo 
jednání širšího vedení Sportovního klubu, 
kdy bylo diskutováno celkové směřování 
mužského fotbalu ve Štáblovicích. Řeši-
ly se především otázky stran množství 

místních kluků v  týmu, sportovní cíle 
a kontinuita s  ohledem na zařazování 
mládeže do mužů. Po plodné diskusi se 
většina usnesla na tom, že přibrzdit klub 
v  rozletu by nebylo šťastné rozhodnutí. 
Rozešli jsme se s cílem postavit dorost 
a v  budoucnu snad i „B“ tým, který by 
měl sloužit jako přestupní stanice pro 
místní mladé kluky do mužského fotba-
lu. I s výhledem na tento cíl započal klub 
na podzim 2024 výstavbu zmíněného 
tréninkového hřiště, bez kterého by zak-
ládat „B“ tým nemělo smysl. Tým mužů 
tak vykročil do  jara dohrávané sezony 
23/24 s ohledem na nedostižný náskok 
Štítiny s cílem poprat se o druhé místo 
v tabulce a připravit se na okysličení kád-
ru pro následující sezonu 24/25.
Příprava na jaro 2024 pak probíhala 
v  opavských tělocvičnách a po sehrání 
několika přípravných zápasů tým odces-
toval v březnu na zimní soustředění do 
Boskovic, kde chlapi správně stmelili par-
tu. Jarní část sezony jsme začali nešťast-
nou domácí remízou se Žimrovicemi, 
kterou odnesl ztrátou pozice dosavadní 
trenér Honza Hochgesandt. Tomu děku-
jeme za práci pro náš klub, kdy s týmem 
v sezoně 22/23 dosáhl na historický pos-
tup do okresního přeboru. S ohledem na 
nadstandardní vztahy tak nějak všichni 
tušíme a věříme, že se u nás ve správný 
čas zase objeví. Tým převzal zkušený 
Josef Martinka a na jaře 2024 dovedl 



Zpravodaj obce Štáblovice | 19 

tým v historicky první sezoně v  okres-
ním přeboru ke čtvrtému místu. Nasbíra-
li jsme 49 bodů a s nejlepším útokem 
soutěže se 107 vstřelenými brankami a 
nejlepšími fanoušky v soutěži jsme si se-
zonu náležitě užili. 
V  letní přestávce jsme, v  soula-
du s  rozhodnutím výboru o pokusu 
postoupit do I.B, udělali relativně zásad-
ní změny v kádru. Z týmu odešlo hned 7 
hráčů, jmenovitě Petr Lenek (Litultovice), 
Matyáš Chovanec (Životice), Jan Čermín 
(Litultovice), Miki Gračanin (Oldřišov), 
Petr Heinzke (Chlebičov), Martin Potíž 
(konec kariéry) a Denis Laci (bez klubové 
příslušnosti). Úkol nahradit je adekvát-
ními posilami nebyl jednoduchý, avšak 
snad se vedení podařil splnit příchody 
taktéž sedmi borců. Dorazili Patrik Ko-
zelek (28 let, Branice PL, KP), Dawid 
Zakowski (26, Branice PL, KP), Daniel 
Schrom (30, Malé Hoštice, I.B), Dan-
iel Fabík (21, Vítkov, I.B), Vít Toporčák 
(30, Litultovice, OP), David Kavan (19, 
Raduň, KP dorostu) a Jan Radek (32, 
Chlebičov, I.A). Po lehkých obavách se 
sehranosti se naštěstí podařilo vstoupit 
do soutěže výhrou na půdě Slavkova 
B v poměru 7:0 a až na 2 zaškobrtnutí  

ve Vítkově a doma se Stěbořicemi se 
týmu výsledkově i gólově dařilo. Po 
podzimu tak vedeme se skóre 65:14 
tabulku okresního přeboru se ziskem 
34 bodů z  39 možných. Na záda nám 
dýchá Vítkov se ztrátou pouhých dvou 
bodů, takže o napínavé jaro je předem 
postaráno. 
Muže čeká před jarní částí sezony 
příprava jak v  opavských tělocvičnách, 
tak na umělce v  Chlebičově. Po sé-
rii přípravných zápasů se Slavkovem, 
Mokrými Lazcemi a Slavií Opava si 
pak v  březnu tým zpestří přípravu 
soustředěním v italském Bari, kde pevně 
věříme, že se opět utuží již tradičně do-
brá parta a tým zažije neopakovatelné 
zážitky.

Závěrem
Pro ty z  Vás, kteří chcete mít přehled  
o aktuálním dění v klubu doporučujeme 
sledovat náš Facebook či Instagram, 
anebo přímo internetové stránky www.
skstablovice.cz. O všech událostech 
spojených s  klubem a společenských 
akcích, které klub pořádá, se snažíme 
s  dostatečným předstihem informovat.  

V  nejbližší době se bude jednat přede-
vším o následující tradiční akce:
•	 31.12.2024 od 10:00 - silvestrovský 

fotbálek pro všechny sportovní nad-
šence

•	 1.1.2025 od 18:00 – novoroční oh-
ňostroj na hřišti

•	 24.1.2025 – Sportovní ples v KD Štáb-
lovice

•	 26.1.2025 – Maškarní ples v KD Štáb-
lovice

Úplným závěrem bych rád poděkoval 
hráčkám, hráčům, trenérům, členům, 
podporovatelům a příznivcům klubu za 
jejich přínos při dobré prezentaci obce 
na okresní úrovni. Já osobně i celý výbor 
si velmi vážíme přínosu každého z Vás 
pro klub i pro Štáblovice. Máme být na 
co hrdí. 

Všem čtenářům přeji za celý Sportovní 
klub krásné Vánoce, snad i nějaký ten 
sníh a do roku 2025 především pevné 

zdraví a hromadu dobré nálady.
Ing. Martin Vítek, 

předseda SK Štáblovice



Jaký odpad lze ukládat na kompostárnu? 
V kompostárn  je mo né zpracovávat pouze následující 
odpady: tráva, listí, v tve a dal í rostlinný materiál, d evní 

t pkam v tve ke t pkování, ovoce, zelenina, dal í 
biologicky rozlo itelný odpad.

Jak se zú astnit vítání ob ánk ?
Prosíme rodi e, kterým se tento rok narodilo nebo narodí 
dít , aby p inesli na obecní ú ad k nahlédnutí jeho rodný 

list. Na základ  rodného listu bude dít  zapsáno do 
evidence obyvatel na í obce a m e být pozváno na 

vítání ob ánk .

OÚ TÁBLOVICE 
747 82 táblovice, .p. 166 

T: +420 733 617 333
E: : urad@obecstablovice.cz

STAROSTA: 
Radim Vajda

+420 605 268 695

MÍSTOSTAROSTA: 
Ing. Stanislav Rippel

MÍSTOSTAROSTA: 
Ing. Petr Barteska

Ú EDNÍ HODINY OÚ

 7:00  14:30   15:00  17:00

7:00  15:00

7:00  14:30  15:00  17:00

7:00  15:00

 7:00  12:00

Pond lí (ú ední den)

Úterý

St eda (ú ední den)

tvrtek

Pátek

OTEVÍRACÍ HODINY PRO VEŘEJNOST  
– zůstávají nezměněny
PONDĚLÍ:	 8:00 – 10:00    14:00 – 17:00 
ÚTERÝ:	 8:00 – 10:00 
STŘEDA:	 8:00 – 10:00    14:00 – 17:00 
ČTVRTEK:	 8:00 – 10:00 
PÁTEK:	 8:00 – 10:00 
Mimo stanovené úřední hodiny  
po předchozí telefonické dohodě.  
Tel.: 733 617 333

Termíny svozu komunálního 
odpadu v roce 2024 - 2025
každý lichý týden v úterý: 31.12. 2024, 14.1. 
2025, 28.1., 11.2., 25.2., 11.3., 25.3., 8.4., 
22.4., 6.5., 20.5., 3.6., 17.6., 1.7., 15.7., 29.7., 
12.8., 26.8., 9.9., 23.9., 7.10., 21.10., 4.11., 
18.11., 2.12., 16.12., 30.12. 2025

Termíny svozu plastového 
odpadu v roce 2024-2025
- poslední středa v měsíci: 25.12. 2024, 29.1. 
2025., 26.2., 26.3., 30.4., 28.5., 25.6.,30.7., 
27.8., 24.9., 29.10., 26.11., 31.12. 2025
Každé „číslo popisné“ domu v obci Štáblovice 
obdrží zdarma spolu se Zpravodajem obce i 
plastové pytle v  počtu 1 ks/1 měsíc, celkem 
tedy 6 ks na 1. polovinu roku 2025.

Termíny svozu velkoobjemového  
a nebezpečného odpadu v roce 2025
Jarní svoz – 16. 4. 2025
Pod  zimní svoz – 8. 10. 2025
Místo přistavení kontejneru: areál bývalého 
zemědělského družstva ve Štáblovicích.

Informace o poplatcích
POPLATEK ZE PSŮ 
(splatný do března téhož roku)
Prosíme občany, kteří nemají přihlášeného 

Informace z obecního úřadu

svého pejska, aby tak učinili na obecním 
úřadu dle platné OZV o místních poplatcích. 
Poplatek za  kalendářní rok činí za  prvního 
psa 100  Kč, za  druhého a  každého dalšího 
psa téhož držitele 150 Kč. (Variabilní symbol 
je číslo popisné Vašeho domu a  do  zprávy 
pro příjemce napište: poplatek za psa 2025). 
Držitel psa je povinen ohlásit správci 
poplatku vznik své poplatkové povinnosti 
do 8 dnů ode dne jejího vzniku. Stejným 
způsobem je povinen oznámit také zánik 
své poplatkové povinnosti.

VODNÉ A STOČNÉ
Na konci prosince roku 2024 bude probíhat dle 
platných právních předpisů pravidelný odečet 
stavu vodoměru ve Štáblovicích, na Vendelíně 
i Lipině. Oznámení o zahájení bude vyvěšeno. Pro 
urychlení v době provádění odečtů můžete zaslat 
fotografii se stavem Vašeho vodoměru a č.p. na 
email: urad@obecstablovice.cz.  Faktury za vodné 
a stočné za 2. pol. roku 2024 obdržíte v průběhu 
lednu 2025 na emailovou adresu, případně do 
Vašich poštovních schránek. Děkujeme za vaši 
součinnost při provádění odečtů. 
Další poplatky a sazby naleznete v  aktuálním 
ceníku OÚ na webových stránkách obce: 
https://www.obecstablovice.cz/cenik-obecniho-
uradu.html

OBECNÍ KNIHOVNA
Obecní knihovna informuje o 
trvalé změně otevírací doby: 
každou středu 14:00 – 17:00!!!
Vánoční otevírací doba:
25. 12. 2024     zavřeno
1. 1. 12. 2025   zavřeno
Otevřeno v lednu od 8. 1. 2025

Pobočka Pošta Partner 
Štáblovice – v budově OÚ 
Štáblovice
OTEVÍRACÍ HODINY PRO VEŘEJNOST  
– zůstávají nezměněny
PONDĚLÍ:	 8:00 – 10:00	 14:00 – 16:30 
ÚTERÝ:	 8:00 – 10:00 
STŘEDA:	 8:00 – 10:00	 14:00 – 16:30
ČTVRTEK:	 8:00 – 10:00 
PÁTEK:	 8:00 – 10:00

Vánoční provozní doba 2024:
23. 12. 2024 – OTEVŘENO OD 8.00 –10.00
24. – 26. 12. 2024 - ZAVŘENO
27. 12. 2024 - OTEVŘENO
31. 12. 2024 – 1. 1. 2025 – ZAVŘENO

Kontaktní telefonní číslo pro pobočku POŠTA 
PARTNER ŠTÁBLOVICE je: 
+ 420 737 315 960.
Po stanovených hodinách je možné podávat 
zapsané zásilky na poště: OPAVA 1, 
ul. U FORTNY 49/10, 746 01

Praktik-Cihlářová s.r.o. Otice, 
Hlavní 1, 747 81 Otice, www.praktik-
cihlarova.cz, tel. 605 979 350
Vánoční provozní doba 2024: 
Pondělí 23. 12. 2024 – zastupuje MUDr. Šváb
Pátek 27. 12. 2024 – zastupuje MUDr. Šváb
Veškeré informace naleznete na webových 
stránkách: www.praktik-cihlarova.cz

plánované termíny akcí v 1. 
polovině roku 2025
24. 1. 2025 - Sportovní ples
26. 1. 2025 – Maškarní ples pro děti
15. 2. 2025 – Obecní ples
1. 3. 2025 –  vodění medvěda
6.-7. 6. 2025 – Den dětí/den obce

OTEVÍRACÍ HODINY PRO VEŘEJNOST 

PONDĚLÍ 
8:00 – 10:00    14:00 – 17:00 

ÚTERÝ
8:00 – 10:00 

STŘEDA
8:00 – 10:00    14:00 – 17:00

ČTVRTEK
8:00 – 10:00 

PÁTEK
8:00 – 10:00


